ONDALIK KESİRLER

DEĞERLENDİRME
1-İki sayının toplamı 64,25’tir.Bu sayılardan küçük olan 28,16 ise büyük sayı kaçtır?
Çözüm:

2-Bir çuvalda 62,24kg, başka bir çuvalda ise bu çuvaldan 5,25 kg fazla un vardır.İki çuvalda toplam kaç kg un vardır?

Çözüm:

3-Bir bakkal  45,8 kg pirincin 1.gün 18,2 kg’ını , 2. Gün 15,9 kg’ını sattı.Geriye kaç kg pirinç kaldı?

Çözüm:

4- ( 4 – 0,7 ) + 3,3 = ?

Çözüm:

             Öğrencilerin Boy Uzunlukları
	Öğrenci
	Boy ( m )

	Özlem
	1,65

	Bilal
	1,74

	Hasan 
	1,75

	Sevda
	1,52


5.,6.,7. ve 8. Soruları tabloya göre cevaplayınız.
5-  Bilal ile Özlem’in boylarının uzunlukları toplamı kaçtır?

Çözüm:

6- En uzun ve en kısa öğrencinin boylarının uzunluklarının farkı kaçtır?
Çözüm:

7-Erkek öğrencilerin boy uzunluklarının toplamı, kız öğrencilerin boylarının uzunluklarından ne kadar fazladır?

Çözüm:

8-Bütün öğrencilerin boy uzunlukları toplamı kaçtır?

Çözüm:

9- 1,25 + 1,25 + 2,5 işleminin sonucunun onda birler basamağı kaçtır?

Çözüm:

10- 1,01 + 0,09 + 9,9 işleminin sonucu kaçtır? (2008 DPY )

Çözüm:

11-   5    +  _1_   + 0,05  işleminin sonucu kaçtır?

       10       100

Çözüm:

12-            125,2 

            +     17,07
                abc,de       

Yukarıda verilen toplama işleminde  a,b,c,d ve e birer rakam olmak üzere ;

a+b+c+d+e = ?

Çözüm:

13-                  ,  
        +              ,   7 

                  3   ,   5

Her şekil bir rakamı göstermek üzere verilen toplama işleminde        hangi rakam gelmeli?

Çözüm:

14- Aşağıdaki tabloyu doldurunuz.

	Kesir olarak 

Yazılışı
	Ondalık kesir olarak yazılışı
	Virgüllü olarak yazılışı

	      4 
     25
	
	

	6 _1_

     5
	
	

	    237 
    500
	
	


15-  569,58  ondalık kesrini basamaklarına ayırıp basamak değerlerini gösteriniz.

Çözüm:                5   6   9  ,  5   8 

16-   7   kesrini ondalık kesir olarak yazınız.
       25

Çözüm:

17-  Aşağıda verilen şekilde 0,75 ondalık kesrini belirtiniz.

	
	
	
	


Çözüm:

18-  On iki tam binde sekiz ondalık kesrini yazınız.

Çözüm:

19-  0,5 – 0,055 – 0,555 – 0,55 ondalık kesirlerini büyükten küçüğe sıralayınız.

Çözüm:

20- Aşağıdaki tabloyu doldurunuz.

	Verilen

rakamlar
	İstenilen ondalık kesir ifadesi
	İstenilen ondalık kesir

	
	En küçük 
	

	
	En büyük
	

	
	8’den küçük 
en büyük
	

	
	3’ten büyük

 en küçük
	

	
	En küçük 
	

	
	En büyük
	

	
	6’dan küçük 

en büyük
	

	
	1’den büyük

 en küçük
	


21-  0 , 1 , 4 , 6 rakamları birer defa kullanılarak yazılabilecek 1’den büyük en küçük ondalık kesri yazınız. ( 2007 DPY )

Çözüm:

22- 8 , 1 , 0 , 4 rakamları ile tam kısmı iki basamaklı ve 80 ‘den büyük olan ondalık kesirleri yazınız.

Çözüm:

23-Aşağıdaki piramidi toplama işlemi yaparak doldurunuz.

	
	
	
	
	

	 52,31
	44,23
	100,3
	  23,14      


24-   125, 8 – 12,67  işleminin sonucu kaçtır?

Çözüm:

25- ( 5,2 + 4,6 ) – 2,8 işleminin sonucu kaçtır?

Çözüm:

26-  ( 5 – 0,47 ) – ( 3,02-0,2 ) işleminin sonucu kaçtır? ( 2003 DPY )

Çözüm:

27- 39,07 sayısını 60 ‘ a tamamlayan sayıyı bulunuz.

Çözüm:

      Çeşitlerine göre tabak ve bardak fiyatları
	Ürün adı
	Tane
	Birim fiyatı (TL)

	Plastik tabak
	1
	2, 55

	Cam bardak
	1
	5,75

	Plastik bardak
	1
	1,35

	Porselen tabak
	1
	9,99


 Yukarıdaki tabloda verilen bilgilere göre 28,29 ve 30. soruları cevaplayınız.

28- Faruk bir plastik tabak ve porselen tabak alıyor.Karşılığında toplam kaç TL öder?

Çözüm:

29- Türkan 2 cam bardak ve 3 plastik bardak alıyor.Karşılığında kaç TL öder?

Çözüm:

30-Meryem ürünlerin hepsinden birer tane alıyor.Karşılığında toplam kaç TL öder?

Çözüm:
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